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	Câu hỏi
	Yêu cầu
	Điểm thành phần
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(2 điểm)
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BPT
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	Câu 2
(1.5 điểm)
	Bảng phân bố tần số:
	Số hoa
	Tần số

	250
	2

	280
	3

	300
	5

	350
	1

	400
	1

	Cộng
	N = 12


Mốt là: 300. Số trung bình là 299,17.
	


0.5 




0.5+ 0.5
	

	Câu 3
(3 điểm)
	

a)  (Vì )






	
0.25

0.25

0.25


0.25
	

	
	
b) 





Vậy ta có điều phải chứng minh.
	
0.25


0.25

0.25 + 0.25
	

	
	
c) 




	



0.5

0.5
	

	Câu 4
(2.5 điểm)
	


a) đi qua , và có VTCP 

Pt tham số của 
	0.5

0.5
	

	
	
b) Vì đường kính bằng 10 nên bán kính 

Phương trình đường tròn: .
	0.75

0.75
	

	Câu 5
(1 điểm)
	

a. có tâm  và bán kính R=13.

b. Gọi d là tiếp tuyến của  



Phương trình tổng quát của d: 
	0.5

0.5
	


	
	

TỔ TRƯỞNG BỘ MÔN




ĐÀO THỊ THỦY
	



[bookmark: page4]
oleObject2.bin

image3.wmf
2

231.

xxx

+-£-


oleObject3.bin

image4.wmf
(

)

2

2

2

10

230

231

x

xx

xxx

ì

-³

ï

ï

Û+-³

í

ï

+-£-

ï

î


oleObject4.bin

image5.wmf
1

3

2

1

41

x

x

x

x

³

ì

ï

é

ï

£-

ï

ê

Û

í

ê

ï

³

ë

ï

-££

ï

î


oleObject5.bin

image6.wmf
{

}

1

S

Û=


oleObject6.bin

image7.wmf
3

cos

5

x

=


oleObject7.bin

image8.wmf
0

2

x

p

<<


oleObject8.bin

image9.wmf
24

sin2

25

x

=


oleObject9.bin

image10.wmf
7

cos2

25

x

=-


oleObject10.bin

image11.wmf
34

sin

25

x

p

æö

-=

ç÷

èø


oleObject11.bin

image12.wmf
2cos

4

VPx

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject12.bin

image13.wmf
2coscossinsin

44

xx

pp

éù

=-

êú

ëû


oleObject13.bin

image14.wmf
22

2cossin

22

xx

éù

=-

êú

ëû


oleObject14.bin

image15.wmf
cossin

xxVT

=-=


oleObject15.bin

image16.wmf
5

sin()coscot(6)tan

22

Fxxxx

pp

pp

æöæö

=++-++++

ç÷ç÷

èøèø


oleObject16.bin

image17.wmf
(

)

(

)

sinsin

cossin

2

cot6cot

5

tancot

2

xx

xx

xx

xx

p

p

p

p

+=-

æö

-=

ç÷

èø

+=

æö

+=-

ç÷

èø


oleObject17.bin

image18.wmf
0

F

=


oleObject18.bin

image19.wmf
AB


oleObject19.bin

image20.wmf
(

)

1;2

A


oleObject20.bin

image21.wmf
(6;2)

AB

=

uuur


oleObject21.bin

image22.wmf
16

:()

22

xt

ABt

yt

=+

ì

Î

í

=+

î

¡


oleObject22.bin

image23.wmf
5

R

=


oleObject23.bin

image24.wmf
22

(1)(2)25

xy

-+-=


oleObject24.bin

image25.wmf
(

)

C


oleObject25.bin

image26.wmf
(

)

6;1

I


oleObject26.bin

oleObject27.bin

image27.wmf
(

)

5;12

d

VTPTnIM

==-

uuur

r


oleObject28.bin

image28.wmf
512180

xy

-++=


oleObject29.bin

image1.wmf
2

3255

xxx

-+<-


oleObject1.bin

image2.wmf
(

)

2

2

2

2

3255

870

3255

230

17

17

13

xxx

xx

xxx

xx

x

x

xx

ì

-+<-

ì

-+<

ï

ÛÛ

íí

-+>--

+->

ï

î

î

<<

ì

ÛÛ<<

í

>Ú<-

î



?


 GIÁO D


?


C VÀ ĐÀO T


?


O


 


THÀNH PH


?


 H


?


 CHÍ MINH


 


TRUNG TÂM GIÁO D


?


C K


?


 THU


?


T 


T


?


NG H


?


P VÀ HƯ


?


NG NGHI


?


P


 


LÊ TH


?


 H


?


NG G


?


M


 


 


Đ


?


 KI


?


M TRA 


CU


?


I


 


H


?


C K


?


 II


 


NĂM H


?


C 202


1


-


202


2


 


MÔN: TOÁN 


–


 


KH


?


I 10


 


Th


?


i gian làm bài: 90 phút


 


 


 


HƯ


?


NG D


?


N CH


?


M


 


MÃ 


Đ


?


: 


111


 


 


Câu 


h


?


i


 


Yęu c


?


u


 


Đi


?


m 


thŕnh 


ph


?


n


 


Lýu 


ý 


khi ch


?


m


 


Câu 1


 


(2 


ði


?


m)


 


a)


 


2


3255


xxx


-+<-


 


(


)


2


2


2


2


3255


870


3255


230


17


17


13


xxx


xx


xxx


xx


x


x


xx


ì


-+<-


ì


-+<


ï


ÛÛ


íí


-+>--


+->


ï


î


î


<<


ì


ÛÛ<<


í


>Ú<-


î


 


 


 


 


0.25


 


 


0.25


 


 


0.5


 


 


 


b)


 


2


231.


xxx


+-£-


 


BPT


(


)


2


2


2


10


230


231


x


xx


xxx


ì


-³


ï


ï


Û+-³


í


ï


+-£-


ï


î


 


1


3


2


1


41


x


x


x


x


³


ì


ï


é


ï


£-


ï


ê


Û


í


ê


ï


³


ë


ï


-££


ï


î


{


}


1


S


Û=


 


 


 


0.25


 


 


 


0.25 + 


 


 


 


0.5


 


 


Câu 2


 


(1.5 


ði


?


m)


 


B


?


ng phân b


?


 


t


?


n s


?


:


 


S


?


 


hoa


 


T


?


n s


?


 


250


 


2


 


280


 


3


 


300


 


5


 


350


 


1


 


400


 


1


 


C


?


ng


 


N


 


= 


12


 


M


?


t là: 


30


0.


 


S


?


 


trung 


bình


 


là 


299,17


.


 


 


 


 


0.5 


 


 


 


 


 


0.5+ 0.5


 


 


Câu 3


 


(3 


ði


?


m)


 


a) 


3


cos


5


x


=


 


(Vì 


0


2


x


p


<<


)


 


24


sin2


25


x


=


 


7


cos2


25


x


=-


 


 


0.25


 


 


0.25


 


 


0.25


 


 




? GIÁO D?C VÀ ĐÀO T?O 

THÀNH PH? H? CHÍ MINH 

TRUNG TÂM GIÁO D?C K? THU?T 

T?NG H?P VÀ HƯ?NG NGHI?P 

LÊ TH? H?NG G?M 

 

Đ? KI?M TRA CU?I H?C K? II 

NĂM H?C 2021-2022 

MÔN: TOÁN – KH?I 10 

Th?i gian làm bài: 90 phút 

 

 

HƯ?NG D?N CH?M 

MÃ Đ?: 111 

 

Câu 

h?i 

Yêu c?u Đi?m 

thành 

ph?n 

Lưu ý 

khi ch?m 

Câu 1 

(2 

đi?m) 

a) 

2

3255xxx 



2

2

2

2

3255

870

3255230

17

17

13

xxx

xx

xxxxx

x

x

xx

































 

 

 

 

0.25 

 

0.25 

 

0.5 

 

 

b) 

2

231.xxx

 

BPT



2

2

2

10

230

231

x

xx

xxx





















 

1

3

2

1

41

x

x

x

x







































1S

 

 

 

0.25 

 

 

0.25 +  

 

 

0.5 

 

Câu 2 

(1.5 

đi?m) 

B?ng phân b? t?n s?: 

S? hoa T?n s? 

250 2 

280 3 

300 5 

350 1 

400 1 

C?ng N = 12 

M?t là: 300. S? trung bình là 299,17. 

 

 

 

0.5  

 

 

 

 

0.5+ 0.5 

 

Câu 3 

(3 

đi?m) 

a) 

3

cos

5

x

 

(Vì 0

2

x



) 

24

sin2

25

x

 

7

cos2

25

x

 

 

0.25 

 

0.25 

 

0.25 

 

